
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ESCOLHA DOS
REPRESENTANTES DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DO CENTRO DE
BIOCIÊNCIAS JUNTO AO CONSUNI E AO CONSELHO DE CENTRO, REALIZADA
NO DIA CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

No dia dois de maio de dois mil e vinte três foi realizada a eleição para os
representantes dos técnicos administrativos do Centro de Biociências para o
CONSUNI e para o Conselho de Centro. O processo foi realizado pelo sistema
e-votação, que utiliza a tecnologia Helios Voting que permite a realização de
eleições pela Internet. Conforme edital, o início da votação aconteceu às oito
horas com o término às dezoito horas. Todo processo de votação aconteceu
sem nenhuma intercorrência. No quinto dia do mês de maio do ano de dois mil
e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, a comissão eleitoral se reuniu, na
sala de Compras, Finanças e Infraestrutura do Centro de Biociências,
localizada no primeiro andar do referido centro, sob a Presidência de Stefani
Driely de Souza Melo, Samuel Victor da Silva Barbosa e Marcos Antônio
Gondim, membros. A presidente abriu os trabalhos para apuração dos votos
válidos, com base no relatório emitido no sistema e-votação. Dos cento e trinta
e quatro servidores aptos, votaram 36 técnicos, um percentual de 26,86% de
participação dos eleitores. Para a representação no CONSUNI, foram
contabilizados trinta e três votos válidos para o candidato Clodoaldo de Lima
Curado, um voto nulo e dois em branco, ficando assim Clodoaldo de Lima
Curado eleito para representação dos técnicos administrativos no CONSUNI,
pelo período de quatro anos, podendo ser reconduzido pelo mesmo período.
Para a representação no Conselho de Centro foram contabilizados vinte e oito
votos para Paulo de Tarso Silva Aragão, vinte e quatro votos para Felipe Tadeu
de Hollanda Costa e vinte votos para Rodrigo Roque Veríssimo, ficando assim
eleitos Paulo de Tarso e Felipe Tadeu como titulares na representação dos
técnicos administrativos no Conselho de Centro, pelo período de dois anos,
podendo ser reconduzidos pelo mesmo período. Conforme o Edital, Rodrigo
Roque Veríssimo ficará como suplente na representação no Conselho de
Centro. Informamos que devido à quantidade insuficiente de candidatos
inscritos para concorrer às vagas, ficaram faltando um suplente para o
CONSUNI e um suplente para o Conselho de Centro. Oportunamente, deverá
ser realizada outra eleição para a escolha dos mesmos. Sem mais nada a
tratar, foi encerrada a reunião às dez horas e trinta minutos do dia cinco de
maio de dois mil e vinte e três. Para constar, eu, Stefani Driely de Souza Melo,
presidente da comissão, lavrei esta Ata que assino com os demais presentes.
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